

Αίγυπτος: «Η συμφωνία Τουρκίας - Λιβύης θα διαταράξει τη σταθερότητα»

Τα μνημόνια που υπέγραψε ο Λίβυος πρωθυπουργός Φαγέζ αλ Σαράιτ με την Τουρκία θα διαταράξουν την πολιτική διαδικασία για την εξασφάλιση πολιτικής λύσης και την αποκατάσταση της σταθερότητας στη χώρα, επεσήμανε ο Αιγύπτιος υπουργός Εξωτερικών Σάμεχ Σούκρι σε τηλεφωνική επικοινωνία που είχε με τον απεσταλμένο του ΟΗΕ στη Λιβύη κ. Ghassan Salamé.

Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση, ο Αιγύπτιος υπουργός Εξωτερικών υποστήριξε την ανάγκη αποτροπής οποιασδήποτε ενέργειας που θα μπορούσε να υποδαυλίσει την πολιτική διαδικασία που αφορά τη Λιβύη. Όπως γράφει το αιγυπτιακό πρακτορείο ειδήσεων MENA και αναδημοσιεύει σήμερα ο αιγυπτιακός Τύπος, «ο υπουργός Εξωτερικών της Αιγύπτου Σάμεχ Σούκρι επανέλαβε την Τρίτη ότι οι δύο συμφωνίες που υπογράφηκαν από την Τουρκία και τον πρωθυπουργό της Λιβύης της κυβέρνησης εθνικής συμφωνίας, Φαγέζ αλ Σαράιτ, θα εμβαθύνουν τις διαφωνίες μεταξύ των Λίβυων και θα διαταράξουν την πολιτική διαδικασία στη χώρα».

Ο επικεφαλής της αιγυπτιακής διπλωματίας επέστρεψε την προσοχή στον ανώτατο αξιωματούχο του ΟΗΕ ότι το γεγονός της υπογραφής των εν λόγω μνημονίων «καταγράφεται σε μια εποχή που άρχισε να υπάρχει μια διεθνής συναίνεση έτσι ώστε να βοηθηθούν οι Λίβυοι να βρουν διέξοδο για να ξεφύγουν από την παρούσα κρίση».

Κατά τη διάρκεια της τηλεφωνικής συνομιλίας του κ. Σούκρι με τον απεσταλμένο του ΟΗΕ στη Λιβύη, ο



Αιγύπτιος υπουργός υποστήριξε τη σημασία της αποτροπής οποιασδήποτε ενέργειας από οποιαδήποτε πλευρά, είτε από το εσωτερικό της Λιβύης είτε έξω από αυτήν, που θα μπορούσε να εμποδίσει την πολιτική διαδικασία. Εξέφρασε, επίσης, την πλήρη υποστήριξη της Αιγύπτου στην αποστολή του απεσταλμένου του ΟΗΕ στη Λιβύη.

Όπως αναφέρουν τα ρεπορτάζ, «οι δύο πλευρές συζητήσαν τις εξελίξεις που σχετίζονται με την κρίση της Λιβύης και τις προσπάθειες που κατέβαλαν για να καταστήσουν επιτυχείς τις συστάσεις της «διάσκεψης του Βερολίνου» με στόχο την εξασφάλιση πολιτικής λύσης και την αποκατάσταση της σταθερότητας στη χώρα». Τέλος, «συμφώνησαν επίσης να εντείνουν την επικοινωνία μεταξύ τους μέχρι να επιλυθεί η κρίση της Λιβύης».

Τραμπ: Οι εμπορικές συνομιλίες με την Κίνα προχωρούν «πολύ καλά»

Ο πρόεδρος των ΗΠΑ Ντόναλντ Τραμπ δήλωσε την Τετάρτη ότι οι εμπορικές συνομιλίες με την Κίνα προχωρούν «πολύ καλά», με τις δηλώσεις του να φαίνονται πιο θετικές σε σχέση με χθες όταν είπε πως μια εμπορική συμφωνία ίσως πρέπει να περιμένει έως μετά τις αμερικανικές προεδρικές εκλογές του 2020.

«Οι συζητήσεις πάνε πολύ καλά και θα δούμε τι θα συμβεί», δήλωσε ο Τραμπ σε δημοσιογράφους ύστερα από τη σύνοδο των ηγετών του ΝΑΤΟ κοντά στο Λονδίνο.

Οι δηλώσεις του την Τρίτη, που ενίσχυσαν την προοπτική μιας μακράς παράτασης στις τεταμένες εμπορικές σχέσεις των δύο μεγαλύτερων οικονομιών του κόσμου, οδήγησαν σε σημαντική πτώση τις μετοχές στις διεθνείς αγορές.

Την Τετάρτη οι μετοχές ανέκαμψαν ύστερα από δημοσίευμα του πρακτορείου Bloomberg σύμφωνα με το οποίο οι δύο πλευρές είναι κοντά σε μια συμφωνία για το πόσοι δασμοί θα αρθούν στη «φάση 1» της εμπορικής συμφωνίας.

Οι επενδυτές φοβούνται ότι η ανυπαράθεση ΗΠΑ-Κίνας, που έχει σηματοδοτήσει τη προεδρία του Τραμπ από τότε που ξεκίνησε το 2017, θα επιτείνει την επιβράδυνση της παγκόσμιας οικονομίας.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
 Web: www.rh.com.au/southhurstville
 Email: michael.platyrachos@rh.com.au
 Mobile: 0427 316 888
 Telephone: 02 95466100
 Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** κιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
 3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
 Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138